
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: https://stuservis.ru/otchet-

po-praktike/374783 

Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Делопроизводство и документооборот

ВВЕДЕНИЕ 3
1. Общая характеристика организации 4
2. Изучение порядка осуществления расчетного обслуживания счетов бюджетов различных уровней 5
2.1 Порядок открытия и нумерация счетов по учету доходов бюджетов всех уровней 5
2.2 Порядок и особенности проведения операций по счетам бюджетов различных уровней 8
2.3 Порядок оформления возврата налогоплательщиком сумм ошибочно перечисленных налогов и других
платежей 10
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 12
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ 13

Учебная практика направлена на формирование у обучающихся умений, приобретение первоначального
практического опыта и реализуется в рамках профессиональных модулей ППССЗ СПО по основным видам
профессиональной деятельности для последующего освоения ими общих и профессиональных компетенций
по избранной специальности.
Цели, задачи и содержание учебной практики определяются требованиями к результатам практики,
установленными ФГОС в части общих и профессиональных компетенций.
Целью учебной практики является формирование у обучающихся умений, приобретение первоначального
практического опыта, что реализуется в рамках профессиональных модулей ППССЗ СПО по основным видам
профессиональной деятельности для последующего освоения ими общих и профессиональных компетенций
по избранной специальности.
Задачами учебной практики выступают:
- систематизация, конкретизация, обобщение и закрепление теоретических знаний на основе изучения
опыта работы конкретной организации;
- приобретение навыков и умений в области профессиональной деятельности;
- овладение необходимым набором общих и профессиональных компетенций.
Местом прохождения практики явилось ООО «Таймыр-Втормет».

1. Общая характеристика организации

ООО «Таймыр-Втормет» - организация, основным видом деятельности которой является торговля оптовая
отходами и ломом.
Руководителем общества является Мокрицын Владимир Васильевич.
Организации присвоены следующие реквизиты:
ИНН 2469003721;
ОГРН 1172468052206;
ОКПО 19358425.
Адрес регистрации общества: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий район, город
Дудинка, ул. Строителей, д. 5, кв. 41.
Основной вид деятельности ОКВЭД: Торговля оптовая отходами и ломом (46.77)
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2. Изучение порядка осуществления расчетного обслуживания счетов бюджетов различных уровней
2.1 Порядок открытия и нумерация счетов по учету доходов бюджетов всех уровней

Банк России разъяснил порядок нумерации лицевых счетов в целях учета доходов и средств бюджетов всех
уровней в условиях функционирования системы банковских идентификационных кодов.
1. Балансовый счет №120 «Средства федерального бюджета».
1.При нумерации лицевых счетов, открытых предприятиями, организациями и учреждениями,
финансируемыми из федерального бюджета, на балансовом счете №120 российских банков и кредитных
организаций используется следующий порядок (справа налево: 000120k00, где:
- первый и второй - серийные номера в журнале регистрации личного кабинета;
- третий — контрольный ключ;
- четвертый, пятый и шестой — номер балансового счета (№120);
- 7-й и 8-й - символы отчета;
- 9-й - списание резерва, который используется при проведении отдельных операций в соответствии со
специальными инструкциями Банка России. Например, рассмотрим средства, используемые для выплаты
начисленной заработной платы работникам организаций бюджетной сферы, денежных пособий, пенсий,
надбавок и других социальных выплат сотрудникам военнослужащих и органов внутренних дел
(700120k00); предусмотрим денежную компенсацию доходов и расходов федерального бюджета
(500120k00).
2. Если количество зарегистрированных лицевых счетов, открытых на балансовом счете №120 «Средства
федерального бюджета», превышает 99, от количества лицевых счетов, открытых на балансовом счете, до
100-й компании, организации и учреждения, четвертая отметка справа может использоваться в качестве
порядкового номера в книга записей личного кабинета (например, 000120K99, 000121К01, 000121К01). В
этом случае следует отметить, что при составлении баланса счета второго порядка предыдущий счет
должен быть отражен на балансовом счете №120.
2. Балансовый счет №130-134 «Средства бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов
Российской Федерации».
1.Для предприятий, организаций и учреждений, финансируемых из бюджета субъекта Российской
Федерации и местного бюджета субъекта Российской Федерации, лицевые счета формируются в
следующем порядке (категории справа налево): 000130К00, где:
- первый и второй - серийные номера в журнале регистрации личного кабинета;
- третий — контрольный ключ;
- 4, 5, 6 - номер баланса второго порядка (№... 130, 131, 132, 133, 134);
- 7 и 8 — коды, установленные директивой об исполнении кассы государственного бюджета бюджетов
субъектов Российской Федерации и местных бюджетов Российской Федерации и главными
распорядителями средств этих бюджетов;
- 9-й - списание резерва, который используется при проведении отдельных операций в соответствии со
специальными инструкциями Банка России. Например, для учета средств, используемых для выплаты
начисленной заработной платы сотрудникам организации в бюджетной сфере, распределения валюты
сотрудникам военных органов и органов внутренних дел, пенсий, пособий и других социальных выплат
(700130K00).
2. Если количество лицевых счетов, зарегистрированных по этим балансовым счетам, превышает 99, к
номеру лицевого счета с отличительной пометкой в девятом типе номера лицевого счета, используемого
при осуществлении персональных операций в соответствии со специальными инструкциями Банка России,
для 200-го лицевого счета добавить номер лицевого счета с отличительной пометкой в девятом типе
номера лицевого счета, используемого при осуществлении персональных операций в соответствии со
специальными инструкциями Банка России.
3. Балансовый счет №090 «Налоги, распределяемые учреждениями Федерального министерства финансов в
бюджеты различных уровней» и балансовый счет №100 «Доходы федерального бюджета»

1. Федеральный закон «О банках и банковской деятельности» от 02.12.1990 № 395-1 (последняя редакция)
2. Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных
денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» от 22.05.2002 № 54-ФЗ.
3. Положение Банка России от 24.04.2008 г. № 318-П «О порядке ведения кассовых операций и правилах
хранения, перевозки и инкассации банкнот и монеты Банка России в кредитных организациях на



территории Российской Федерации» (ред. от 07.02.2012).
4. Приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н. «Инструкция по применению Единого плана счетов
бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного
самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных
академий наук, государственных (муниципальных) учреждений»
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